(Слайд 1)Презентація досвіду роботи педагога-організатора
Кушнір Вікторії Вікторівни
ВСТУП
Сьогодні в умовах величезних змін у соціальному, економічному і політичному житті України постала проблема радикальної перебудови у сфері виховання. Державна національна доктрина визначила головну мету національного виховання на сучасному етапі — це передача молодому поколінню соціального досвіду, багатства духовної культури народу, його національної ментальності, своєрідності світогляду і на цій основі формування особистісних рис громадянина України: національної свідомості, розвинутої духовності, моральної, художньо-естетичної, правової, трудової, фізичної, екологічної культури, розвиток індивідуальних здібностей, таланту. До провідних завдань національного виховання школярів належать:
· формування національної свідомості, любові до рідної землі, свого народу, бажання працювати задля держави, готовність її захищати;

· забезпечення духовної єдності поколінь, виховання поваги до батьків, жінки-матері, культури та історії свого народу;
· формування високої мовної культури, оволодіння українською мовою;

· прищеплення шанобливого ставлення до культури, звичаїв, традицій українців та представників інших націй, які живуть в Україні;
· виховання духовної культури особистості, створення умов для вибору нею своєї світоглядницької позиції;
· утвердження принципів вселюдської моралі, правди, справедливості, патріотизму, доброти, працелюбності та моралі;
· формування творчої особистості, виховання цивілізованого господаря;

· забезпечення повноцінного фізичного розвитку дітей і молоді, охорони та зміцнення їхнього здоров'я;

· виховання поваги до Конституції, законодавства України, державної символіки;

· формування глибокого усвідомлення взаємозв'язку між ідеями свободи, правами людини та її громадянською відповідальністю;

· формування екологічної культури людини, гармонії її відносин з природою;

· розвиток індивідуальних здібностей і талантів молоді, забезпечення умов їх самореалізації;

· формування у дітей і молоді уміння міжособистісного спілкування та підготовки до життя в умовах ринкових відносин.
Мета національно-патріотичного виховання -  виховання молодої людини - патріота України, готового самовіддано розбудовувати її як суверенну, демократичну, правову і соціальну державу, виявляти національну гідність, знати і цивілізовано відстоювати свої громадянські права та виконувати обов'язки, сприяти громадянському миру і злагоді в суспільстві, бути конкурентоспроможним, успішно самореалізуватися в соціумі як громадянин, сім'янин, професіонал, носій української національної культури.

Сучасне виховання базується на системі цінностей, які через культуру, традиції, філософію, релігію вказують на вектор виховних зусиль, формують виховний ідеал. Вище йшлося про громадянські й національні цінності. Існують цінності сімейного життя: вірність, довір'я, піклування про дітей, піклування про батьків і старших у сім'ї, взаємоповага і любов до батьків, злагода в сім'ї, здоровий спосіб життя, культура праці, дотримання народних звичаїв і традицій, пам'ять про предків, гостинність, гігієна сімейного життя.

У своїй роботі ми повинні орієнтувати дітей і на загальнолюдські цінності: гуманізм, працелюбство, захист прав людини, критичне мислення, повага до культури різних народів, високий рівень знань, толерантність, розуміння, що земля — наш спільний дім, а світовий спокій і злагода між людьми і державами — головна умова існування землі і людства.

Проблема, над якою працюю в системі виховної роботи : - «Формування національної свідомості, патріотичних почуттів учнів засобами національно-патріотичного виховання». 
(Слайд 2)Педагогічне кредо: «Щастя для мене – виховувати різнобічно та гармонійно розвинену національно свідому, високоосвічену, життєво компетентну людину, здатну до саморозвитку та самовдосконалення».
(Слайд 3)Мета досвіду: виховання молодої людини - патріота України, готового самовіддано розбудовувати її як суверенну, демократичну, правову і соціальну державу, виявляти національну гідність, знати і цивілізовано відстоювати свої громадянські права та виконувати обов'язки, сприяти громадянському миру і злагоді в суспільстві, бути конкурентоспроможним, успішно самореалізуватися в соціумі як громадянин, сім'янин, професіонал, носій української національної культури. Передача молодому поколінню соціального досвіду, багатства духовної культури народу, його національної ментальності, своєрідності світогляду і на цій основі формування особистісних рис громадянина України: національної свідомості, розвинутої духовності, моральної, художньо-естетичної, правової, трудової, фізичної, екологічної культури, розвиток індивідуальних здібностей, таланту.
  (Слайд 4)Я, Кушнір Вікторія Вікторівна, працюю в Гайворонській філії №2 КЗ «Гайворонський ліцей №2»Гайворонської районної ради Кіровоградської області з 2011 року. Професію педагога обрала за покликом серця. Закінчила в 2011 році Вінницький державний педагогічний університет ім. М. Коцюбинського факультет  філології й журналістики за спеціальністю «Педагогіка й методика середньої освіти. Українська мова та література».
     (Слайд 5)     На мою думку, діяльність педагога-організатора дуже цікава, багатогранна, трудомістка. Вона пов’язана з непередбаченими труднощами, невдачами, навіть розчаруваннями, а іноді – з безсонними ночами, сльозами… Все це так. Але коли бачиш, як на твоїх очах  виростає людина, як збагачується її духовний світ, як дитина починає усвідомлювати своє місце в житті, а у вирішенні проблем шукає підтримки в тебе і вдячна за це, забуваєш про прикрощі і безсонні ночі, а душу наповнює почуття глибокого задоволення. Сподіваюсь, що моя любов зігріє їх серця та торкнеться дитячих душ. 

     (Слайд 6)      За 7 років я пройшла шлях від виховання молодших підлітків, де відбувається формування цінностей колективу, до старших підлітків, які намагаються утвердитися в колективі через органи самоврядування, через вираження своїх морально-етичних позицій. В практику виховної роботи з учнями впроваджую модель виховної системи, основану на ідеях педагогіки життєтворчості, яка найповніше розкриває смисл існування людини у світі.
            (Слайд 7)        В чому полягає моя методологічна позиція педагога-організатора? В роботі вважаю головним забезпечення розвитку особистості кожної дитини, її творчого потенціалу. Відносини з дітьми будую на принципах співробітництва, співтворчості і пам’ятаю, що вчитель може допомогти дітям розвивати почуття прекрасного, пробудити творчі сили.
          (Слайд 8)         Усвідомлюючи, що моя посада є для підростаючого покоління духовним посередником між суспільством і дитиною, прагну створити сприятливі умови для формування особистості, внести необхідні корективи у процес виховання, скоординувати зусилля педагогів, сім’ї, соціуму. В своїй роботі керуюсь принципом:  допомогти дитині знайти свій ключ до успіху, створити умови, у яких вона розкриватиме свої здібності, творитиме своє життя, зростатиме духовно, творчо, інтелектуально й самовдосконалюватиметься. 

            (Слайд 9)      Розуміючи важливість виховної діяльності педагога-організатора, відповідально виконую свої обов’язки, докладаю всіх зусиль, щоб виховання підлітків відбувалось в атмосфері добра і творчості, взаємодопомоги і взаємоповаги, доброзичливості та толерантності. У своїй діяльності використовую різноманітні традиційні та інноваційні форми виховної діяльності - головне, щоб вони давали бажаний результат. Серед них: 

·  ділові і гри;

·  тренінги;
·  акції;

·  усні журнали;

·  турніри інтелектуальних ігор;

·  брейн-ринги;

· проектну діяльність.

· квести

                (Слайд 10)       Калейдоскоп шкільного життя учнів різноманітний. 75% учнів школи охоплені гуртковою роботою займаються в позашкільних гуртках. Успішно діє учнівське врядування. За моніторинговими дослідженнями в школі  рейтинг участі учнів в шкільному самоврядуваннів-70%,відповідальність членів колективу за шкільні справи 78%.
                  (Слайд 11)          Одним із основних пріоритетів є згуртування учнів та батьків в єдиний, дружній колектив через участь у спільних творчих та соціально-важливих справах. Діти разом з батьками беруть участь в загальношкільних доброчинних акціях («Допоможіть Воїнам АТО», «Благодійна ярмарка») і роблять конкретні справи. 
     Щорічно залучаю учнів та батьків до науково-пошукової та дослідницької роботи.

    (Слайд 12)           Поряд з традиційними формами роботи використовую інноваційні колективні й індивідуальні форми співпраці з батьками: батьківські збори з фрагментами педобучу, класні прес-конференції.Залучаю батьків до проведення виховних годин, загальношкільних заходів та конкурсів. 
Розробила рейтингову систему участі учнів  в суспільно-корисному житті класу, школи, яка є досить ефективною. В кінці навчального року на урочистій лінійці відзначаються досягнення кожного, відбувається нагородження.
         Прагну працювати творчо, а тому завжди пам’ятаю слова В.Сухомлинського: «Якою талановитою не була б людина, але якщо вона не вчиться на досвіді інших, то ніколи не буде хорошим педагогом». Прагну самокритично оцінювати свою діяльність, її результати, намагаюся швидко адаптуватися в умовах соціальних змін. 
    (Слайд 13)           Основні напрямки моєї діяльності:

· Організація учнівського 
        самоврядування.
· Традиційні шкільні свята.
· Організація дозвілля учнів.
· Доброчинні ярмарки,акції.
· Підготовка команд агітбригад.
· Участь в конкурсах,фестивалях.
· Оздоровлення учнів.
· Формування здорового 
способу життя  школярів.
· Впровадження інновацій 
в практику власної педагогічної
 діяльності.
    (Слайд 14)           Основними ланками виховної роботи є родинне , естетичне та духовно-моральне виховання , яке я планую відповідно до народного календаря. У процесі дотримання звичаїв і обрядів народного календаря учнями засвоюється культура дідів і прадідів , тобто справжня українська національна культура . Народна культура, зібрана в календарних традиціях , звичаях і обрядах, - це те життєдайне коріння , яке живить духовність , зокрема моральність, естетику кожного учня . Розпочинають навчальний рік свята осіннього циклу. Першим, традиційним святом нашої школи , як і всіх інших , є День Знань , Свято першого дзвоника. Це свято відкриває двері в Країну знань , до нових звершень , до нового натхнення . В цей день на шкільному подвір'ї гомонить дітвора і чекає з трепетом на передзвін шкільного дзвоника , створює настрій як вчителям , так і школярам. Дуже цікаво і весело проводиться одне з найосновніших свят - День вчителя під назвою " Спасибі Вам, що ви на світі є, що сієте добро, як щедрий колос". 
(Слайд 14)           Завжди допомагаю дітям виразити теплі і щирі слова їхнім наставникам. Одним з видів роботи є святкування Покрови Матері Божої та Дня Захисника України . (Слайд 15)           Тому я сплановую святкування свята Покрови не лише як релігійне , а як загальнонаціональне свято, воно збагачує учнів духовно і патріотично.Також у школі проводиться Олімпійські змгання,свято Осені та Врожаю .

(Слайд 16,17)           Зимовий цикл свят розпочинається Андріївськими вечорницями . З метою відродження традицій рідного краю на високому рівні проводяться свята Миколая,Новий Рік , якого з нетерпінням чекає уся дітвора. Різдвяні звичаї і обряди виховують у дітей культуру почуттів і поведінки, повагу до старших, любов до історії рідного краю. Відсвяткувавши свята зимового циклу, учні готуються до приходу весни . З цією метою проводиться свято 8  Березня. Складовою частиною народного календаря є родинний календар , який включає важливі дати , віхи життя та сім'ї , і кожного її члена. Я стараюся не забувати, що саме родинному вихованню народна мудрість надає пріоритетне значення. Одним з найважливіших її завдань є прищеплювати любов до свого родоводу , народу, усього національного. Я намагаюся приділяти родинному вихованню велику увагу , бо із знання свого родоводу починається кожна людина . 

(Слайд 18)           Важливо навчати культури розумової праці, бути кмітливим, дотепним, гнучкими й гострими розумом, уміти помічати нове, відкривати невідоме. Для реалізації даного завдання я використовую цікаві форми роботи : конкурси та розважально - пізнавальні ігри , такі як "Брейн-ринги ", " Кохання з першого погляду, «Вечір конкурсів у школі» та інші.Для досягнення поставленої мети використовую різні форми і прийоми роботи з учнівським колективом : анкетування,бесіди, тести, диспути, традиційні народні і шкільні свята та інше . Цього року учнівська рада працювала над створенням дослідницьких проектів :«Нам будувати майбутнє України», “Вулицями західної частини міста Гайворон”, «Зроби свій вибір на користь здоровʼя», проект «Пташний вернісаж» та готували матеріали на  сесію районного  парламенту дітей. Працюючи з дітьми , завжди пам'ятаю , що кожен підліток повинен мене розуміти , що маю бути демократичним лідером дітей - доброзичливим , люб'язним , але стійким , вимогливим , послідовним .
(Слайд 19)           Я знаю: учителями не стають, ними народжуються. Хоча, звичайно, учитель – це не тільки Божий дар, а й дуже відповідальна та наполеглива праця і серце, віддане дітям. Знаю це напевно, бо виросла в сім’ї, в якій мама - вчитель. Я не просто продовжила сімейну традицію, а серцем відчула, що моє покликання – учити дітей по-праведному жити, любити свою землю, плекати в душі добро й людяність. Мені якось непомітно передалися всі її національні світоглядні позиції, її щирі вболівання за долю нашої рідної мови й за майбутнє України. Хіба могла я обрати іншу професію? Щоденне спілкування з дітьми дає мені силу, радість життя, надію на те, що і я буду чимось корисна для України. Часто почуваюся щасливою. Коли в дитини загоряються цікавістю оченята, коли я бачу, що в дитячій голівці народжується ідея, коли дитя з радістю поспішає вранці до школи, - я щаслива!!! Увесь час пам’ятаю, що повинна бути для учнів зразком у всьому. (Слайд 20)           І тому оволоділа комп’ютерними технологіями, беру участь у вебінарах, інтернет-конференціях,реєструю дітей на різноманітні інтернет конкурси, малюю, беру участь у житті міста, постійно тримаю руку на пульсі сучасності. Звичайно, це нелегко. Та завжди допомагає приклад моєї матері– справжньої, від Бога педагога. 
(Слайд 21)           В народі кажуть, що письменник живе в своїх книжках, скульптор – у створених ним скульптурах, а вчитель у думках і справах своїх учнів. Ми намагаємось, щоб наші учні з почуттям вдячності згадували нашу школу, тому що від нашої самовідданої праці, невичерпної енергії, громадської активності залежить майбутнє нашого народу.

Пізнати і навчити дитину у цій складній справі немає готових рецептів. Але вважаю, що насамперед треба зрозуміти дитину як особистість, розгледіти її індивідуальні особливості. "Прив'язуючи" навчальні завдання до життєвого досвіду дитини, використовуючи сучасні технології досягаю поставленої мети самореалізації кожної дитини.
(Слайд 22)           Котрий рік навчаю та виховую  дітей та щоразу навчаюся від них сама. Тому успіх своєї педагогічної праці вбачаю у постійному спілкуванні з дітьми, у взаємній любові вчителя і учня, у вмінні "запалити" дітей до роботи. Працюючи за системою розвивального навчання, прагну не робити поділу між дітьми на сильних і слабих, а вчу їх цінувати свою працю та намагатися виконувати її якнайкраще.
(Слайд 23)           Постійно пам’ятаю - «Учитель не той, хто вчить, а той у кого вчаться»!
Треба розвивати дитину як неповторну індивідуальність, формувати в ній творчий потенціал, прагнення до самостійної пізнавальної діяльності.
Педагог-організатор— центр виховного процесу. Це нитка, яка зв'язує в одне ціле дитину, вчителя-предметника, батьків, громадськість. На мою думку,педагог-організатор— універсальна особистість. Це і вихователь, і пси​холог, і соціальний педагог.
(Слайд 24)           Педагог-організатор повинен мати мудрість учителя, відповідальність старшого товариша, доброту матері та строгість батька. Якщо  ця людина  поєднує  в  собі  якості  педагога, вихователя, психотерапевта, то  саме  до  нього  звертаються  учні  зі  своїми  радощами  і  смутками, саме  він  допомагає  розв’язати  конфлікти  з  батьками  і  педагогами, його  посвячують  в  дитячі  таємниці.

(Слайд 25)    Саме тут в цих стінах зростають ті, кому жити та створювати майбутнє. Я думаю, що мої вихованці стануть новою українською елітою – моральною, духовною, високоосвіченою, інтелектуальною, культурною, національно свідомою. Я мрію виховати людину добрих помислів, почуттів і дій, яка існує в гармонії із світом, із власним серцем. Це й стало провідною ідеєю моєї роботи.
(Слайд 26)    За роки роботи в школі я полюбила дітей як своїх рідних,зблизилася з батьками, що дозволяє мені допомагати їм у розв’язанні життєво важливих ситуацій не тільки у житті дітей, а й на рівні їх родин. Є діти, які назавжди покинули стіни нашої школи, але з деякими і зараз підтримую зв’язки.

Особисто я –живу дітьми,їх переживаннями,їх невдачами,та їх досягненнями.Я вважаю,що вчитель- це моя стежина в цьому житті. Тільки в цій роботі я бачу себе, і не уявляю як можна жити не бачачи ясних дитячих очей. (Слайд 27)    
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